

证券代码: 002458

证券简称: 益生股份

公告编号: 2017-051

山东益生种畜禽股份有限公司 关于控股股东部分股权质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

山东益生种畜禽股份有限公司(以下简称"公司")于 2017 年 05 月 05 日接到控股股东、实际控制人曹积生先生通知,曹积生先生将其持有的公司部分股权进行了股票质押式回购交易,并对前次股权质押进行了补充质押。现将相关事项公告如下:

一、股东股份质押的基本情况

1、股东股份被质押基本情况

股东名称	是否为第一 大股东及一 致行动人	质押股数	质押开始 日期	质押到期日	质权人	本次质押占 其所持股份 比例
曹积生	是	800, 000 ¹	2017-05-03	2017-11-17	安信证券股份 有限公司	0. 50%
曹积生	是	8, 030, 000	2017-05-04	2018-05-04	安信证券股份 有限公司	5. 03%
合 计		8, 830, 000			——	5. 53%

2、股东股份累计被质押的情况

截至本公告披露日,曹积生先生持有公司股份 159,641,028 股,占公司股份总数(333,516,139 股)的 47.87%。截至本公告披露日,曹积生先生累计质押所持有的公司股份 91,686,900 股,占公司股份总数的 27.49%。

二、股东股份补充质押的情况说明

2016年11月17日,曹积生将其持有的390万股公司股权质押

¹ 说明:本次股权质押的800,000股,为对前次股权质押的补充质押,不涉及新的增融资安排。



给安信证券股份有限公司,并进行股票质押融资业务,初始交易日期为 2016 年 11 月 17 日,购回交易日期为 2017 年 11 月 17 日。《关于控股股东进行股票质押式回购交易的公告》(公告编号:2016-057),刊登于公司指定的信息披露媒体《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。本次股权质押的 800,000 股,为对前次股权质押的补充质押,不涉及新增融资安排。

三、备查文件

股票质押登记证明。特此公告。

山东益生种畜禽股份有限公司 董事会 2017年05月09日